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' PARTS ORDERS

This parts book is arranged for easy identification of all Genuine CASE Service Parts. An index is provided at the front of the parts catalogue
fo locate the major groups or assemblies. A numerical index af the end of the parts catalogue indicates the page on which each part number is
described. /

Parls are listed in order by reference number followed by part number; description, and quantity required. The quantities shown in the « Quantity
Required » calumn are the number required fo make up one of the preceding Assemblies or Sub-Assemblies. All parts are illustrated in « Exploded
Views » which show the individual parts in their normal relationship to each other. Reference numbers are shown/in the illustration, These num-
bers correspond fo those in the « Reference Number » column and are followed by the part number and description,

All orders should plainly specify correct part number, full description, quantity required, model and SERIAL NUMBER of tractor, method of
shipment, and shipping address. ;
Check the illustration and description with the part required, making sure the parts ordered are correct

COMMANDE DE PIECES DE RECHANGE

Ce catalogue Pigces Rechange est concu pour une identification facile de toutes les pidces CASE d'otigine, Situé au début du catalogue, un réper-
foire permet de localiser rapidement les principaux groupes ou montages. A la fin du catalogue, unindex numérique de piaces de rechange
précise la page sur laquelle chacune des pigces est décrite.

Les pigces sont mentionnées par ordre du numéro de référence suivies du numéro de la pigce, de'la description et de la quantité nécessaire, Les
guantités mentionnées sous la rubrique « Quantité » correspondent & la quantité nécessaire peur former des assemblages ou des sous-ensembles.
Toutes les piéces sont illustrées sur des dessins éclatés montrant les pigces individuellement les unes par rapport aux autres. Les numéros de réfé-
rence correspondent aux numéros des pitces sur les vues éclatées. Ces chiffres se rapportent & ceux de la rubrigue « Chiffre de référence »
qui sont suivis par le numéro de la piéce et sa description,

Toutes les commandes doivent spécifier exactement le numéro correct de la pidce, sa description, la quantité nécessaire, le type ef le NUMERO
DU MATERIEL, le mode d'expédition et ['adresse du destinataire. Rh :

Pour éfre s0r que votre commande de piéces correspond d.vos besoins, vérifier I'illustration et la description dans le catalogue avec la pi&ce a com-
mander. : g

BESTELLUNG VON ERSATZTEILEN

Diese Ersatzteilliste ist so zusammengestellt, dass alle Original-CASE-Ersaizigile leichi identifiziert werden koennen. Vorn ist ein Inhaltsverzeichnis
nach Baugruppen und Bauteilen angeordnet, welches das Auffinden der Teile erleichtert. Hinten am Schiuss der Liste befindet sich ein fortlau-

fendes Verzeichnis der Ersatzieilnummern, in dem der betreffenden Ersatzieilnummer jeweils die Seilennummer gegenuebersteht, auf der das

Teil verzeichnet ist. : :

Im Ersaizteilverzeichnis befindet sich vor der Ersatzieilnummer eine laufende Nummer, die auch auf der Abbildung wiederholi wird, darieben
die Ersatzieilnummer, die Bezeichnung des Teils und die davdn benoetigte Stueckzahl fur die betreffends Baugruppe. il
Alle Teile sind in Zelegt-Darstellung so abgebildet, dass sie in ihrem natuerlichen Zusammenhang mit den anderen Teilen erkennbar sind, un
werden mit der « laufenden Nummer » des Ersatzieilverzeichnisses bezeichnet, um ihre Auffindung zu erleichtern. " A
Alle Ersafzieil-Aufiraege muessen deutlich die richtige Ersatzieilnummer, die genave Beschreibung, die beneotigte Anzahl von Teilen, Modell
und NUMMER des traktors, die gewuenschte Versandart und die Versandadresse enthalten. 3

Das benoefigte Teil muss sorgfaeltig mit der Abbildung und der Beschreibung verglichen werden, damit die in Aufirag gegebenen Teile auch |

richtig bestellt sind.

ORDINI DI PEZZI

Questo libro di pezzi & disposto in moda da permeftere facilmente una identificazione di tutti gli Autentici Pezzi CASE Impiegati. Un indice & fornito
sulla facciata del cataloge dei pezzi per individuare i principali gruppi o montaggi. Un indice numerico alla fine del catalogo dei pezzi indica la
pagina in cui ciascun pezzo numerato & descrifio. X

| pezzi sono elencati in ordine di numere di riferimento sequito dalnumero del pozzo, descrizione, e quantitativo richiesto. | quantitativi indicati
nella colonna « Quantitativo richiesto » rappresentano il numero di pezzi richiesfo per comporre uno dei precedenti Montaggi o Sotto-Montaggi.
Tuthi i pezzi sono illustrati in « Prospetti Sviluppati » che mostrano i singoli pezzi ¢ la loro relazione normale tra di loro. | numeri di riferimento sono
indicati nella illustrazione. Questi numeri corrispondono a quelli nella colonna « Numero di Riferimento » e sono seguiti dal numero del pezzo e
la descrizione. i :

Tutti gli ordini devono specificare chiaramente il preciso numera del pezzo, completa descrizione, quantitativo richiesto, modello @ NUMERO
DELLA SERIE della traftrice, metode di spedizione e indirizzo della spedizigne,

Controllate I'illustrazione e la descrizione con il pezzo richlesto, per assicurarvi che i pezzi ordinati sono giusti.

BESTALLNING AV RESERVDELAR

Denna reservdelkatalog har gefts en speciell uppstaliningsform for ait forenkla identifieringen av alla dkia CASE reservdelar. Eft register finns
| borjan av katalogen upptagande de olika storre grupperna och enheterna. En reservdelsnummerfarteckning i slutel av katalogen anger vilken
sida de olika detaljerna {&rekomma pé. ; :

De olika reservdelarna anges i referensnummerordning dtféljda av serservdelsnumret, beskrivning och antal. Antalet, som anges i kolumnen
« Quantity Required », &@r det antal som ingér i enhefen i fréga. E :

Alla reservdelaravbildas i spréngbilder i sina inbérdes ldgen. Referensnumren anges pé spréngbilderna. De framgd ocksé av kolum nen « Refe-
rence Number » ddr de dtféljas av beskrivning och reservdelsnummer, : ;
Reservdelbestiliningar skall upptaga korrekt reservdelsnummer, beskrivning, bestéllt antal, modell och serienummer pd maskinen, transpori-
sdft och moftagarens gdress. :

Konirollera noga aft bild och beskrivning motsvara den énskade detaljen s& aft misstag undvikas.
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GENERAL INFORMATION

. — CHANGES

When changes fo a machine make it necessary, revised pages for this Catalog will be issued or Change Bulletins will be distributed.

Whenever you receive modified pages or change bulletins, always correct the catalog in your possession so as fo avert errors when pla-
cing orders thereaffer.

. — INDENTED DESCRIPTION

Intenfed parts in the descriptive list are a part of the preceding assembly or sub-assembly. The quantity shown in the « Number Requi-
red » column is the number of parts used on @ machine except when parts are indented in descriptive list. In this case the quantity shown
is the number required for the preceding assembly or sub-assembly.

REF PART NO REQ'D OBSERVATIONS
A 55159 Cylinder Assy-rear steering 1
28 A 56 208 Socket assy-rear cylinder 1
29 A 55 956 Plug-adjusting, socket assy 1
30 A 55 957 Seat-socket ball 2
x| A 56 210 Spring-socket 1
32 A 56 209 Seat socket spring 1
33 G 45175 Clamp Assy — socket assy 1
16-836 Bolt 1/2 x 2-1/4" NF. hex. 1
34 132-104 Pin-cotter, 3/16" x 3" 1
35 A 55 889 Stud — ball, socket & cylinder 2
36 13-410 Boli-1/4" x 5/8” NC. hex. 4
37 92-4 Lockwasher — 1/4"* SAE &

iil. — SYMBOLS

In order fo avoid repetitions and for clarity of fexts, tHe undermentioned symbols have been adopted :

N.U.S. : Factory number only
D.O.M : Draft-O-Matic
U.A.R. @ Unit average requered

IV. — TERMS « RIGHT HAND » AND « LEFT HAND »

As regards the loader and the support arms of either the counterweight or the backhoe, the ferms « Right Hand » and « Left Hand » used fo
designate the sides of the machine are determined by sifting in the Operafor’s seat and facing the loader.
The « Right Hand » and « Left Hand » sides of the Backhoe are defermined by sitting in the backhoe seat and facing the backhoe.

V. — SERIAL NUMBERS

When using this catalog, notice the reference to serial numbers of various components noted here and listed in the « Description » and
« Observations » copies. By referring to the correct serial numbers, proper parts identification will be assured.

-
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GENERALITES

I, — CHANGEMENTS

Si les changements intervenus sur un matériel |'exigent, des pages de catalogue révisées seront publiées ou des bulleting de change-
ments seront diffusés.

A chaque réception de pages modifiées ou de bulletin de changement corriger le cafalogue en votre possessmn pour éviter les erreurs
lors de vos futures commandes.

Il. — DESCRIPTION DISPOSEE EN RETRAIT.

Les pigces dont la description est disposée en retrait dans la page descriptive font partie de I'ensemble ou' du sous-ensemble précé-
dent. Le numéro indigué dans la colonne « quantité» correspond au nombre de pidces ufilisées sur un matériel sauf si les désignations de
piéces sont décalées dans la liste descriptive. Dcms ce cas la quantité indiguée correspond au nombre de pleces figurant dans |'ensemble
ou |e sous-ensemble.

Ne REF. Ne PIECES DESIGNATION QUANTITE OBSERVATIONS

A 55159 Vérin complet ............., AR ke v e e 1
28 A 56 208 Coge a rotuleicomipled: . O NMA b v ve i anase vanan 1
29 A 55 956 Srertn vy e emas I DR R ey A (e e 1
30 A 55 957 Sigge de rotule ...... .o e 0u s e R 2
31 A 56 210 T A e T e Py 1
32 A 56 209 : Sidge delnEsSart it el B i e e iy 1
i3 G 45 175 ; Colligr com plabiiull C g s . vor ey s nie RS 1

16-836 VisH1/27 x 2- 1}4” BN, s s s b e e i
34 132-104 Goupille V3185 38 3G v v i Wi R R 1
35 A 55 889 Bohila oo loeasiebae s s sistnnr P EaRL vic e 2
36 13-410 WS ER4 e RO L s b e T 4
37 92-4 Lo S LN e R e xR, GO, 4
M. — SYMBOLES,

Pour éviter la répétition des fexies qui surchargeraient inutilement |es pages, les symboles ci-dessous ont été adoptés :
N.US, @ Numéro usine seulement.

D.O.M. : Draft-O-Matic

5.B. : suivant besoin.

IV. — TERMES « DROIT » ET « GAUCHE »,

Les termes « droit » ef « gauche » pour le chargeur et les bras supporis de contrepoids ou d'excavateur employés pour désigner les cotés
du matériel sont déterminés par rapport au conducteur assis sur le siége et faisant face au chargeur. Les c8fés « droit » « gauche » de
I'excavateur spnt déterminés par-rapport au conducteur assis sur le sigége de I'excavafeur ef faisant face & |'excavateur.

V. — NUMERGOS DE SERIE.

-

Lorsque vous vous servez de ce catalogue, bien faire attention aux numéros de série des différents organes qui v figurent énumérés dans
les rubriques « Désignation » et « Observations ». C'est en vous reportant aux numéros de série corrects que vous pourrez identifier les
pigces avec exactitude.

Page 3






CHARGELDR EXCAVYHATEUR 32:-32 5

32-32 S Loader and Backhoe

CHARGEUR
Loader
No REF, Ne PIECES DESIGNATION QUANTITE OBSERVATIONS
1 E 10 291 Chigssis droft complet i ... i oivvas duenas v o 1
Frame-loader R. H
2 D 36 937 Chassis gauche complet ........ Ll s 1
Frame-loader L. H
3 22112 T Fe s B e L R e S sl 1
Plug 1/4"”
B D 33 363 Einbpilr Tl im0 L b o 2
Connector
8 221-13 Bouehom 3B s inbiii . P800 - o vt bl 1
Plug 3/8"
11 221-62 Raccord de reniflard . .....oiviviiann. SR 1
Bushing-pipe
12 31 543 Reniflard complet™l ot sl b o s viih 2
Breather Ass'y
T 14 011 Element fIRFGRt .. ..... 6ot des s Lhass 1
Element-breather
16 -113-639 Vs BEBIB e e BEVINE B ol S b s e 8
HHCS 5/8”" x 8" NC
17 A 28 084 Rondelle W BB oo ol o b oo (0w vt 8’
Washer 5/8"’ -
18 129-563 AT SR Y e e s T R P 8
Nut-hex 5/8"" NC
19 D 30 995 Support AR de marchepied..... ..ol cvuan o 2 §i utilisé
Bracket-anchor, frame to floor if used
20 13-620 VisiH 3/817 w117 NG 5 0 i v s vvn s 4 -
HHCS 3/8"" x 1-1/4"" NC
21 92-6 Rondellea W 3i8'1 . 50 S5 n S onvvs voiviina e o -
Washer 3/8"’
22 25-106 Ecrou HIBEIRIER s iy s i v 4 -
Nut-hex 3/8”" NC
23 77-512 Wis RLSA6" 2 FENC (oo Tl Bl 4 —
Screw 5/16" x 3/4 NC
24 92-5 Rogidelle W S8 0 i+ svvvnme s ivave d ol o5 4 —
VWasher 5/16"’
25 25-105 Berouib SITE P NG o e il o svvmvsnn s 4 —
Nut-hex 516" NC
26 D 31 389 FUbgiSOPEIBUL /(s i v e sdsviestod s v o T 1
Tube-cross, subframe
27 D 30992 Arbre entretoise supérieur .........coiiieieinn T
Shaft-cross
28 D 30934 Bague e, s i s vt v o i SB e e Bl v ol e 2
Bushing
29 F 62199 Rondelle ... cvmainie tie. . o i il v onaius e n 1
Spacer
30 131-363 Ecrou indesserrable 1-1/2” NC ........c00ieann. 1
Nut-hex lock 1-1/2"" NC
31 219-1 Graisseur droil 1B Lt St it R 2
Fitting 1/8"'
32 D 31 463 Vérin de levage droit (pour détail voir page 33) .. 1
Cylinder-lift R H (parts list page 33)
33 D 31 464 Vérin de levage gauche (pour détail voir page 33) 1
Cylinder-lift L H (parts list page 33)
34 D 36 882 Vérin de nivellement (pour détail voir page 37) 1
_ Cylinder-hydra-leveling (parts list page 37)
37 D32 265 AKR ol Gnrma e i v oy e T e S g R R R 3
Pin
38 D 32 264 Plaquette d’arrét (cété droit) ................... 1

Plate-pin retainer (R H)

Mars 1967

March 1967
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CHARGEUR EXCAVATEUR o33 5
32-32 S Loader and Backhoe

CHARGEUR
Loader
Ne REF.  Ne PIECES DESIGNATION QUANTITE OBSERVATIONS
39 D 32 263 Plaquette d’arrét (c6té gauche) ................. 1
Plate-pin retainer (L. H)
40 13-816 Vil 1T 5 1 MG Joodd laa it . oo i i 2
HHES 1/2" s 1" NC
41 192-163 Eondetle W TS Ll cupet S alia T e 3
- Washer 1/2"
42 D 31 004 ANE SR St S i s N 2
Pin .
43 D 25 279 Segment darsslsddgie aei s e aB el o 4
Snap ring
4 219-1 Graisseur droit 1/8"" ... ...... Lt A o -\ 2
Fitting 1/8”"
45 D 31 265 e e U e T ST 1
Pin :
46 135-814 Goupille cannelée 516" x 2-3/4"", ... .......... 1
Pin-groove 5/16’' x 2-3/4"
47 219-1 Graissengedeo B8 on . L 5 GBS 1
Fitting 1/8”" :
48 D 30979 Brasidomplets o i ot i e ST 1
Arm ass’y i
49 D 30935 Baglie: . Jisaihi s Ly T T 4
Bushing
50 D 30929 Bagiies 75 1o it i et S i e 4
Bushing
51 D 30932 Brghe. > o0t o Rl e 4
Bushing .
52 D 30932 Baamie gt o SR N v e -4
: Bushing . :
53 D 30 931 BOgue: soianaaa e el TR 2
Bushing
54 D 30 941 Biellette de vérin de pelle complet . .............. 3
Link-bucket cyl. leveling ass’y
55 D 30938 Biellette de vérin de pelle complet . .............. 1
Link-bucket cyl. with gauge ass’y
56 D 31 512 Zaafs e R R DA . 1
Bushing :
57 13-16 108 VASSIE S B N,y 8T 4
HHCS-1"" % )6-3/4"" NC
58 131-20 Ecrobdndessérrable 1 NC ... .. oiiiiveiinnnn.. 4
Nut-hex-lack 1** NC
59 D 31 219 EMtetolse inferenre u. . . ..., i Selaiiine, L 2
"Spacer-bottom '
60 D 31 218 Enfrefoise supériepre o, M. o0 0 il g 2
Spacer-tap : _
61 21941 Graisseur droit1/8"" . ........... xR é
Fitting 1/8”" :
62 219-55 Graisseur coudé S0=R1RE I Gar S AR S 2
Fitting 90° 1/8""
63 D 31100 Vérin de pelle D. (pour détail voir page 35) ...... 1
Cylinder-dump R H (parts list page 35)
64 D 3110 Vérin de pelle G. (pour détail voir page 35) ...... 1
' Cylinder-dump L. H (parts list page 35)
65 D 31 001 NG Sl e (o o o B e O A 2
Pin
66 D 25279 segment & arr8Py o | el TR SHERs o Si e 4
Snap ring
&7 21941 Graisseurdroit 1/8", el sedi g w8 2
Fitting 1/8""
Mars 1967
March 1967
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CHARGEUR EXCAVATEUR
32-32 S Loader and Backhoe

32 -3 §

= CHARGEUR
Loader
Ne REF, Ne PIECES DESIGNATION QUANTITE OBSERVATIONS
68 D 30945 Biellette droite de pelle .. ,..........covvvinnenn 1
Link-dump R. H
69 D 30947 Bielle gauche de pelle complet .................. 1
Link-dump L. H ass’y
70 D 30933 BRdie: o i i SR e 2
Bushing
71 D 30 931 Bague 2 i r s T e et b e 1
Bushing
72 D 31002 A R e e S G T B 2
Pin
73 D 25279 Seqgmient d'arr8l: oo sd Gy e 4
Snap ring )
3 74 219-1 Graissenr drott- T8 .o G sl 2
Fitting 1/8"
75 D 31 000 or R RS e e T O 2
Pin
76 D 25279 Segment dfarret: . v veiaiiiasa e b G s 4
Snap ring !
77 D 11 946 Pelle 79-3/8"" 2,02 m (0,764 m?) complet, . ........ 4
Bucket 79-3/8"" (1 cu. yd) ass’y
78 D 30932 Bague::wssisims Svmie i TR ER T v vikie 8
Bushing ;
79 D 20 549 Lame 79-3/8" (2,02-m} ... oo onii i G 1
Blade 79-3/8""
77 D 13021 Pelle 73-3/8"" (1,86 m) (0,538 m%) complet ........ 1
: Bucket 73-3/8'" (19 cu. feet) ass’y
T~ E 11118 Pelle 73-3/8"" (1,86 m) (0,538 m?) avec dents complet 1
Bucket 73-3/8"" (19 cu. feet) with teeth ass’y
78 D 30932 Begue: o s i ity e e E R e 8
Bushing
79 DR 10 524 Lome 73-3/8" (T.B8W (oo opo canaie s vva e 1
Blade 73-3/8"
77 D 13023 Pelle 63-3/8"" (1,60 m) (0,566 m?®) complet —(grande
ERPUTITEY  wrvcwmoy it oo s N e s 1
| Bucket 63-3/8"" (20 cu. feet) ass’y
| E 11 298 Pelle 63-3/8" {1,60 m) (0,566 m3) avec dents complet 1
Bucket 63-3/8"" (20 cu. feet) with teeth ass’y
78 D 30932 BRGUE . OL ) swms st eain s s b st wo e e 1 8
) Bushing
79 DR 10 209 LagmeS3ai /8" {L60m) el ns®l d e vmnins 1
Blade 63-3/8” T
77 D 13022 Pelle 63-3/8"" (1,60 m) (0,453 m?) complet ........ 1
Bucket 63-3/8"" (16 cu. feet) ass'y
E 11 299 Peile 63-3/8"" (1,60 m) (0,453 m%) avec dents complet 1
Bucket 63-3/8"" (16 cu. feet) with teeth ass’y
78 D 30932 TBEREUR v s v o o P e 2 B RO R M 8
Bushing .
79 DR 10209 Lame 6I-8"" (V60 WY . v cnmmnmemmimwrcnve s 1
Blade 63-3/8"
83 D 26 368 Porte Bl oo ruicenmmrvisam s by semesa SB UAR
Shank-digging tooth
84 D 27 748 EDEITE .o o ais s om0 TS i G SB UAR
Tooth
-

Mars 1967
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EHALMRGEYR EXCAVATEUR -
32-32 S Loader and Backhoe

FOURCHES A PALETTE
Pallet Forks

)

Ne REF,  Ne PIECES

OBSERVATIONS

1 D 30953

2 D 21 656
3 132154
4

DESIGNATION QUANTITE
Batrde foteahe 207 L b Bl e hes vevine s 1
Support-fork
Arbretde fomrhe ..o Bl di s s 1
Shaft-fork support )
Goupille VT 50 B 00, Lvvvin avvvavisies 2
Pin 1/4"* X 27 -
B ek, S UM oo b st e ey A T 2

Fork-pallet lift

Mars 1967
March 1967
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CHARGEUR

32-32 S Loader and Backhoe

HYDRAULIQUE DU CHARGEUR
Loader Hydraulic

EXCAVATEUR

DESIGNATION : QUANTITE

Ne REF. No PIECES OBSERVATIONS
1 D 33 554 =) el e R e G e S
; Spacer
2 D 33316 - Collide o omalimioe s oo vomifidos bl wah wm e vasas e
Clamp ;
3 13-532 Wis HS /Mol e BT8NE cline . Lo s s ais
HHCS-5/16"" x 2" NC
95.5 Rondelle M BRIET™ & ooplie . fn o
Washer 5/16"°
131-4 Ecrou indesserrable 5/16" NC ..................
Nut-hex, lock 5/16" NC
4 D 33 551 R T e e e
Spacer
5 R 17 319 Callier sl el s oo e e
Clamp
6 13-516 Vs MU BI6Y. x 17 MG d ovi e sinish os Vi
HHCS-5/16"" x 1" NC
92-5 Rordelle VW 5FH60T Chiiossani s s dsaias
Y¥asher 5/16" :
7 D 33 552 ERTreloise, . o viain iy ain tudee ¢ ous Sadbdd s
Spacer
8 R 17 319 Collier o s v svnmaidaaliay s Pt vaileis
Clamp
9 13-520 WisiBESA6” s =Tt BB e ety
HHCS-5/16"" x 1-1/4"" NC
92-5 Rondelle W 5167 & s Sl e dnden il oo
Washer 5/16"
10 D 31100 Vérin de pelle D (voir détail page 35) ...........
Cylinder-dump R. H (paris list page 35)
11 D 33551 Enfretaise: o oo w8 Fisii s o v ahAS s el
Spacer
12 R 17 319 CRIHRE S OGS B D v s
Clamp
13 13-520 Wis H SAGE e i NG i afaid . e
HHCS-5/16"" x 1-1/4"" NC
92-5 RondeHesSVOMWTE N oo sbade im0 Lovanc il
Washer 516" :
14 D 32040 Collier inf. {c6té gauche) . ............ i ke i
Clamp-lower (L. H side)
15 D 32039 Collier sup. (c6té gauche) ........... sk e s
Clemp-upper (L. H side)
16 13-532 Fos gl et sl ol T TR S R
HHCS-5/16"" x 2'' NC
95-5 Rowdelle Wb Bile:" oo 20000 L0 et
Washer 5/16"
131-4 Ecrou indesserrable 516 NC . .......oovnvnnn..
Nut-hex, lock 5/16" NC
17 D 25 667 Raccord arriére complet ,.......... A e
i Elbow-rear ass'y
18 218-5 007 Jaint toriquern. et CooniuEERRRT T L T
: Seal-*“ O *’ ring '
19 D 31372 Tube rigide (pour vérinD et G) ............. s
Tube-bucket cylinder
20 D311 Vérin de pelle G (Voir détail page 35) ...........
Cylinder-dump L. H (Parts list page 35)
21 D 31 365 Tésurvérindepelle .........0iiiheiinnnnienns
Tee-adj. ’
22 D 31 366 Tuydiderie souple .. aiaiiconins v dii enrsinn
Hose

Mars 1967
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CHARGEUR EXCAVATEUER . 3iD %
32-32 S Loader and Backhoe

HYDRAULIQUE DU CHARGEUR
Loader Hydraulic

Ne REF.  Ne PIECES DESIGNATION QUANTITE OBSERVATIONS
23 D 31 368 Tuyauterie souple complet ............co0veinn 1
Hose ass’y
24 218-5007 Joink Forique: s ceinvbe g voiu o i oo e ok
Seal-“*O *’ ring
25 13-532 Mis HBAGE ) " NE S0 Lot o Dopism aiies 1
HHCS-5/16"" x 2 NC
95-5 ; Rondele ibie ™ oo a i i ciivsvsavinmin e 1
Washer 5/16"
131-4 Ecrou indesserrable 5/16” NC ...........cc..... 1
2 ; Nut-hex lock 5/16"" NC
26 D 33 316 Collir(E8Rarel) . oo v sinn vanassa 513
Clamp (R. H side)
27 13-516 Ve BESHES s TN e e e st vy 1
HHCS-5/16" x 1" NC
92-5 Rondelle W SIT6™ . .oiisvinisdis vos Geekse Y M
_ Washer 5/16”’ : :
28 R 17 319 o e o e Wikiine)ehis 1
Clamp '
29 D 31 464 Vérin de levage G (Voir déiail page 33) ........ 1
Cylinder-lift L. H (Parts list page 33)
30 218-5 062 Roccord complelt . ona il vis Dinta S 2
Connector ass’y
Ei| 218-5007 JOIBEIGUE T o R b e ST e e 1
Seal-** O ” ring
32 D 31 459 Tuyauterie rigide de vérin G.. (.0l .ovuvennnn 1
: + Tube-L. H Ilift cyl.
33 D 31 370 TOYaUtErie souple .ol Baorlee Vo v ivis oiinik 2
Hose
34 D 25137 Té pour vérin de pelle D complet ............... 1
Tee-adj.
35 218-5007 Jotttomlque: 1. o oalie e sl ol s wea S
Seal-*“ O *" ring
36 D 30 541 R auteresaupte 2 D00 8 a8 B 1
Hose :
37 D 30 533 Tuyauterie souple complet ; 1
Hose ass’y
38 218-5007 HGINTIOTIGUE (o, i B R s e« i 1
Seal-"* 0 7 /ring
39 D 36 851 Tuyduterterigideavant ... . . ... .o .a. i, 1
Tube-front
40 D 36 854 Tuyauterie rigide arriére ..........cccvvivennnn 1
Tube-rear
41 D 31 463 "~ +" Vérin de levage D (voir détail page 33) ........ 1
e Cylinder-lift R. H (paris list page 33)
42 D 31 460 .~ Tuyauterie rigide de vérin droit ................ 1
Tube-R. H lift cyl.
43 D 30 541 Tuyputeriesouple: 0 o0 o L e 1
Hose
44 214-264 |/ Cdllier: . = cor o el o N il 2
Clamp
45 D 300533 Tuyauterie souple complet ........ W (o XU o 1
Hose ass'y
46 218-5007 demiantigiey Bl Sl e st alic bu cre 1
Seal-** O ™" ring
47 D 36882 Vérin de nivellement (voir détail page’37) ...... 1
Cylinder-hydra leveling (parts list page 37)
48 D 37 184 Tuyauterie souple complet .............000venn- 1
Hose ass’y i :
} Mars 1967
March 1967
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CHARGEUR "EXCANATEUR 32-3%2 §
32-32 S Loader and Backhoe

HYDRAULIQUE DU CHARGEUR
Loader Hydraulic

Ne REF. Ne PIECES DESIGNATION QUANTITE OBSERVATIONS
49 218-5007 JOAnt TOELAUE ooy wsvimiinms sos e s B bl 1
Seal-** O *’ ring
50 D 37185 Tuyauterie souple inférieure complet ............ 1
Hose-lower ass'y
51 218-5 007 Joint 1origue ok ddin b casnnranvemmnner s s 1
Seal-““ O ™’ ring
52 D 36 785 Tuyauterie souple intérieure complet ............ 1
Hose-inside ass'y i
53 218-5 007 BT EORHIIEE oo v v e vvie v wipisinsa v e b o 1
Seal-** O ** ring
54 D 36781 Tuyduterte rigide avant ... ot s own o s 1
Tube-front ;
55 D 36783 Tuyauterie rigide arrigére . .. .. ..o G0 1
Tube-rear
56 Réf. Distributeur D 36 725 (voir détail page 23) ...... 1
Valve-loader control (See page 23)
57 D 31 361 Tuyauterie rigide gatche ..........cv. Goo0res 1
Tube-L. H
58 D 31 359 Tuyauterie rigide droite. . ..........ons Satalg sl
Tube-R. H
59 D 30 543 Tuyauterie souple extérieure. .......... 0. ..cue. 1
Hose-outside
60 218-5 062 Racecord complat ... oo svn NG b cs v S wa s 1
’ Connector ass'y
61 218-5 007 Isint 1orique ... v o kBl tu s v wvi s |
Seal-** O * ring
62 221-5 OBIUTAIEUE v v ea@eDr DO ot R 1
Plug ; :
63 D 25137 Té pour distributeur complet) ... i 1 !
Tee-adj. ass’y Bg
64 218-5 007 : Jaint I00Ique.. . SO o s s i S E 1

Seal-** O " ring

Mars 1967
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Ne REF,

10
11
12
13
14
15

16

CHARGEUR EXCAVAZEUR 32-.3F §
32-32 S Loader and Backhoe
POMPE HYDRAULIQUE
Hydravlic pump
Ne PIECES DESIGNATION QUANTITE OBSERVATIONS
D 31 254 Pompe hydraulique complet (pour commande de
POMPEVAIEEAGE I .ol e sosnn st e e 1
hydraulic-Pump {for pump drive components see
page 31)
D 31 395 Bl SEERINTE Lol oo bt nsiu s s s A s 1
Plate ass’y-front
D 31 408 Lo e e S i S e N s 1
Body
D 31 407 2 T T R SR e e 1
Plate ass’y-rear
D 31 405 P R Ty SRS I e S i
Drive shaft
D 31 406 BIgOn A Vo bite ol iin nia b e aun A B oo 1
ldler shaft
D 31 396 Yeu de 10IRS o3 f v svmmviye i Gy v 1
Kit-seal
D 31 402 g ot PO o o SIS 1
Plate
D 31 400 EIOBHEEGINE . . ..vinovnn S AR S amsosnrns e i B s 9
Diaphragm i
D 31 398 ISREE S0 oo O e s e kR 1
Gasket
D 31 399 VBRI oD o S i s 1
Gasket
D 31 397 BT LI e e e e 1
Seal
D 31 401 doint . iniss e R e e 1
Seal
D 31 403 T R W %
Spring
D 31 404 [543 377 N = TR P, 3 Sl U SR Lo 2
Ball
166-54 WA s FUIEVRIE coina Cau it sk i 4
Serew 3/8" x 3-1/2"" NC
166-55 VAL i 1 D | R RN i ey 4
Screw 3/8" x 3-1/4" NC
Mars 1967
March 1967
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CHARGEUR EXCAVATEUR 32«37 §

32-32 S Loader and Backhoe

DISTRIBUTEUR DU CHARGEUR
Loader two spool valve

Pin-cotter 3/32"" » 1/2”

Ne REF. No PIECES DESIGNATION QUANTITE OBSERVAT?ONS
1 D 36725 Distributeur (pour détail voir page 23 ) ......... 1
Valve (Paris list page 23)
2 13-672 Vis H3/8" X 41/2" NC .....vuuvnnn TR0, 4
HHCS 3/8" x 4-1/2"" NC
3 92-6 Rondélle YV B> .. ..l oo M. 4
Washer 3/8"
4 25-106 Ecrtu H 3B NE . oond oo o bbb awm v inicas 4
Nut-hex 3/8"” NC
5 D 36792 SUPPOT AIBRICUEIRC, s cvmems naims smmimss we s e W
Bracket inside
é 138-99 Goupille élastique 3/16"" x 1-3/8"............... 1
Pin-roll 3/16"" x 1-3/8"
7 D 36 791 SOPROrt EXTBHIEORL. o0 s Tttt s Smerisin hlevan 1
Bracket outside
8 D 36714 EE3TE o o AR . . AR 1 | S 1
Lever L. H
9 D 36 715 o e SRR e o 0 ) RN 1
Lever R. H
10 D 36789 Axeide JoVier oo, i et SRS NGl v it v 1
Shaft-control lever
1" D 34624 Biellete cotnte ol oo D Vasime o vt v il oa 2
Link-short
12 D 35 397 Biellette longue. . QS vttt e vins 2
Link-long
13 141-3 AR s T R S e e e 4
Pin
14 132-24 Goupille V. Q320 112" v vanwesilin e bassm s s 4

Mars 1967
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INCLUDES ITEMS 26 THRU 31

(O comprenant les reperes

BH45365




Ne REF.

10
11
12
13
14
15
16

17

Ne FIECES

D 36 725

NUS
NSS

D 37 054

D 37 055

D 37.056

D 37 057

D 37 058
D 37 059
D 37 060
D 37 061

NUS
NSS
NUS
NSS
NUS
NSS
NUS
NSS
A 16 882

NUS
NSS
NUS
NSS
D 33859
D 33 858
138-2 012
138-2 113
A 16 877
R 17 547

[ 33 856

D 33857

OBSERVATIONS

CHARGEHR EXCANATEWUR 3hcd)  §
32-32 S Loader and Backhoe
DISTRIBUTEUR DU CHARGEUR
Loader control valve
DESIGNATION QUANTITE
Distributeur complet (voir page 19).............. 1
Yalve-hydraulic (see page 19)
Corps (commander D 36 BBY covinaiitinoegms 1
Body (use D 36 725) -
Tiroir complet (noir ou code W) .737'* a4 .73 709”. 1
Spool ass'y (black or letter code W) 737" to
73709
Tiroir complet (bleuv ou code X) .7371" &
7t o . ST PR e £ N o 1
Spool ass’y (blue or lelter code X) .7 371" to
J3 719
Tiroir complet (jaune ou cede Y) .7372'7 a
o 7 S W DS TS S0 T . SR ek SRR, 1
Spool ass'y (yellow or letter code Y) .7372"" to
73 729
Tiroir complet (vert ou code Z) .7 373" &
TR T e N T RSN A M 1
Spool ass'y (green or letter code Z). .7 373" to
.7 374"
Jeu de piéces pour D 37054 ... ... ... 1
Kit-D 37 054 spool
Jeu de piéces pour D 37055 .. 40, o 1
Kit-D 37 055 spool
Jeu de piéces pour D 37056 - ... .. ... 1
Kit-D 37 056 spool
Jeu de pigces pour D 37057 .. ........0000un 1
Kit-D 37 057 spool
CEll e irole il on s va o BElER, oo il 1
Eye-spool
Joint toriqued OSG « ciddeea . v o e 1
Seal-** O ring
HeolE o T ek e pa i B 1
Spool q
CoupelE Brridre ..o dsivisinsivevias 1
Spacer-raar
Resgart .cenimal « oo da o il il it v a5 s 1
Spring centering
Colpelle avalle. oo ivev kil e et 1
Spacer-front
GEMERD - s e e 1
Stud
Barilele, oo i vine iy i e v 1
Barrel
AXe i b R e e S e 1
Link
Goupille Arridre . i s s sl v es s 1
Pin-rear
Goupille avant . ........ A s T 1
Pin-front
Joint torique extérieur ........... 00000000 1
Seal-** O ** ring, outer
loint torique intérieur ........ ... . i T
Seal-** O *’ ring inner
Refeneur arrigre ............c.ociumiiinunns 1
Retainer-rear
Refener awant .. sicecs i dnvss e s gui s 1

Retainer-front

Mars 1967
March 1967

Page 23



INCLUDES ITEMS 26 THRU 31

() comprenant les repeéres

BN43365




Gland and wiper

CHARGEUR EXCAMATEUR 32-37 %
32-32 S Loader and Backhoe
DISTRIBUTEUR DU CHARGEUR
Loader control valve
Ne REF.  Ne PIECES ! DESIGNATION QUANTITE OBSERVATIONS
18 D 32 592 Chapeau complel’ .....coviwiivnossvsers s
Cap ass'y
19 NUS BT L N oSO
NSS Sleeve -
20 NUS CHAEEH .oty et oo e e
NSS Cap
21 211-5 BRIE o0 i ummy wn sy alitn e B =,
Ball
22 A 16 852 Retensurde billese . . 80l S5t v v
: Retainer-ball
23 D 31 434 RESSUEE B LBl e R T
Spring
24 A 16 884 Chapetn arEibne L rsinenaioapmaei. . i o
Cap-rear
25 178-28 2R By i Ll e AL S ;
Screw 1/4’" x 1/2”" NC
26 D 37 152 Chapeau de tireir .......... o Nk
Gland-spool
27 A 14 527 SEOMEHT o et oo e AT ks
Ring-wiper
28 D 37153 G CI LT s e, L MR il o sy o
Retainer
29 R 17 547 Joint forique ovante ). weamse e van cons wa
Seal *“ O " ring front
30 D 37 156 Joint torique arrigére ... ... 5/, e e
Seal ““ O *’ ring rear
3 D 37 076 Doville ...... S e o
Sleeve _
32 D 37 050 Tiroir complet (noir ou code W) .737°” & .73 709"
Spool ass’y (black or leftter code W) 737" to
23 709"
D 37 051 Tiroir complet (bleu ou code X) .7 371" 4 .73 719"’
Spool ass’'y (blue or letter code X) .7 371" to
AT y
D 37 052 Tiroir compiet (jaune ou code Y).7 372" a4 .73 729"
Spool ass'y (yellow or letter code Y) .7 372" to
73729
D 37 053 Tiroir complet (vert ou code Z) .7 373" a .7 374"
Spool ass'y (green or letter code Z) .7373" to
7374
33 A 14 529 ]yl T . 11 DR (S I I
Cap
34 A 13190 ATARAUOSAPTEE. . o ouuennmn ssnd vt bl
Snap ring
35 A 14533 Coupelle de rassort v i wmieudis L 2
: Retainer-spring
36 A 25286 Rofdlle: b e malERE T, ol o S W
Washer
37 A 14 534 Ressort ....oiibevliss R R vl e
Spring
38 A 14 535 BN EIBIEER . - o i b s W o s
Spacer
39 R 17 547 11711 0 B ool o [ L T, I T
Seal-** O * ring
40 NUS TIRGIR 5 o Bl e e Gl e i
NSS Spool
4 A25281 ChapealdEHTONT « vuvwcnm i n s wssim s
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INCLUDES ITEMS 26 THRU 31

(» comprenant les reperes

comprenant ' ('
N rpene541.42 v,
- 5 INCLUDES

ITEMS
4TANDA2
S

BN45365




CHARGEUR EXCAVATEUR 31 &
32-32 S Loader and Backhoe

DISTRIBUTEUR DU CHARGEUR
Loader control valve

Ne REF, No PIECES DESIGNATION QUANTITE OBSERVATIONS

42 R 17 547 JOIESORIAIe e, L e e 1
Seal-“ O ”’ ring
43 218-5 156 Bouchon complet ,............ B e 2
Plug ass’y :
44 218-5 006 T IORIQUE 2 L 1 s mer Db ns DR T 1
Seal-** O ** ring
45 D 37072 Chapeau de clapet secondaire ................ 2
Cap-secondary relief
46 218-5 007 loint {grand) ..._......... e s AR e 2
Seal-"“ O * ring (large)
47 D 26 265 doitt (eentealPis i - s s 2
Seal-*“ O ** ring (center)
48 D 37 071 lojnl Tigis ! SR SR i ey Ay . Z
Ring
49 D 37149 St e S e N )
Seal ** O ** ring (small)
50 D 37 070 Ll B S SR e PR S W B
Ring
51 16 M7 Calendl inartg . I 1 AW SB UAR
Shim
52 D 37 073 Guide de ressort . ...... ST o S G L, 2
Guide-Spring
53 D 37 155 iolli SR Il e W N 2
Seal *“ O ** ring
54 D 37 147 L1y o 5 SN SR e 2
Ring
55 D 37 074 Ui TSR SO U SR W o e 2
Plunger '
56 D 37 148 s Nt VA AR, © - . e o 2
Spring
57 D 37 075 Siége de piston ¢, ... . T 2
Seat-relief valve
58 D 37 067 NESEORt nas oW B BB el 2
i Spring
59 D 37 068 Clapet . olNE 5 st SR 2
i Poppet
60 D 37 069 Siggedectapel s L B e SV 2
Sleeve-check seat
61 D 20 756 i e G SN, -, A T 1
Nut ;
62 D 26 270 ROTHIEHENEC Y © . o et R Bt P 2
Washer
63 82-528 P e B e S sty S L 1
Screw
64 25-155 CEceol Fm 51167 ME 20l .. . 02 cous S 1
U e Nut-hex, jam 5/16"" NF
65 D 26 268 RSOtk U S L et R e N 1
Spring ;
66 D 26 267 Piston'sn. ... R L S o S A 1
Plunger
67 A 25291 Chapeau’ =, .. Wbl ks titmar xS vt 1
Ca :
68 218-5 006 Aaint toriques (aednd) oM. SRl Db e 1
Seal ** O ™ ring (large)
69 D' 26265 Iointtsrique (pefihys U, 5% LR 1
Seal ** O ” ring (small)
70 D26 264 - el e, s T SN NP Ol W 1
Ring
Mars 1967
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INCLUDES ITEMS 26 THRU 31

(> comprenant les reperes

BIN45345




CHARGEUR EXCAVATEUR 32-32 &
32-32 S Loader and Backhoe

DISTRIBUTEUR DU CHARGEUR
Loader control valve

DESIGNATION QUANTITE

Ne° REF, Ne PIECES OBSERVATIONS
71 D 26 266 slegeitepiston: e Lo oo AL e S 1
Seat-relief valve
72 D 26 261 REsSort ., Wilbin v 0ol o e mnnierdt i 1
Spring
73 D 37 062 Clapeteamplel . NNOEY Tl e s 1
Poppet ass’y
74 NUS b {1 S, | T 1
NSS Plunger-poppet
75 NUS OIS b s e B0 e o mli 2 1
XA NSS Screen-poppet
76 D 37 063 Stegedeclapel . .. . ot s i s 1
Seat-poppet
77 D 37 064 EIT ) T S SR, N e, 1
Sleeve
78 D 26 265 AR IERIGRIEE. . e e it T v e o T 1
Seal ** O ** ring
79 D 26 264 dETT e i e T N (R P 1
Ring
80 D 37 065 Ei et TERE R T £ N T 1
Sleeve .
81 218-5156 Bousham eaplB ST o bt 1
Plug ass'y
82 218-5 006 Ioint f6RIqUE oo AT RN 1
Seal-** O " ring
83 D 37 066 Chapeau de valve , .. .. 0\ v vivmseess 2
] Cap-check valve
84 218-5 007 L TR A O NSNS S 2
Seal-** O ” ring (large)
85 D 26 265 Joint (central) ..... ./ .: Lnada’s o o At s T 2
Seal-** O ' ring {center)
86 D 37 071 ]e 15| (PP ) SO I 2
Ring
87 D 37 149 Joint-torique (PEHIR it o st vt vivae s anniisns 2
Seal-** O *” ring (small)
88 D 37 070 A Lol 1 S ERRI A T 1 AT 4
Ring
89 D 37 067 Ressark ™ o, Al e e S 2
Spring
S0 D 37 068 31 Ty ot Reor L7001 o I P ST L 2
Poppet
91 D 37 069 Segede clapet ... ool iesi B g 2
Sleeve-check seat
92 218-5156 bouthorecomplel ... oo bdend So s s 1
Plug ass’y
93 218-5 006 Joint-tarique Ne. . S0, oo wevsidm el o 1
Seal-** O * ring
94 D 38 825 Adaptedr s b L2t i SR i 1
Adapter
95 218-5 010 AToIT 8 0 T T ST T | e i 1
Seal-“ O " ring
96 22112 BOUCHE it BB oo vt e 1
Plug
97 218-5 160 Obturateur complet (si utilisé€). .................. 1
Plug-valve part ass’y (if used)
98 218-5 010 T R e e T R S o e o 1
Seal-*“ O * ring
99 D 35401 Vis raccord'{si utthisg) . .0 . cioaaialiin. o 1
Fitting-carryover (if used)
100 218-5 010 Joint {grand} ......b.uiaieae L R 1
Seal-‘ O ** ring (large) Wi i
101 A 25590 T ey A R 1 : P e

Seal-** O "’ ring (émull)



BN3063
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CHARGEUR EXCAVATEUR 32-32 §

32-32 S Loader and Backhoe

POMPE HYDRAULIQUE
Hydraulic pump

Ne REF.

10

11

12

Ne PIECES DESIGNATION QUANTITE
D 31 254 Pompe hydraulique (pour détail voir page 19) .... 1
Hydraulic-pump (parts list page 19)

13-828 WIsIE 2™ s TEREENEEL s e 2
HHCS-1/2" x 1-3/4” NC
92-8 Rondelle W 12" . .0 il vl Sl o o ns s 2
Washer 1/2"
D 31108 Manchon d’accouplement complet . .............. 1
: Coupling ass'y
NUS MERGHOR L T e b o B ) SR 1
NSS Coupling
G 46 150 Segmenl-d arr€l iR s s 1
Snap ring
- D 30 569 Arbre e POmpeE i dvvve vl s v i e e 1
Shaft pump drive
A 35558 Accouplement élastique complet . ... ./ ... .... 1
Coupling-flexible, ass’y >
G 36 905 Bague: ;o i sy il i s s e 4
Block and bushing
A 30013 Rondele  .q.coovmivinimealiAA N rasns iy 4
Washer “
13-724 VIS HTEY % 1502 INE oG dvsw s s s st &
HHCS-7/16"" x 1-1/2"" NC
92-7 Rendele-WZHE "~ (L4400l o ol sl . 4
Washer 7/16"
A 35673 T RS W L ;|
Nut

QOBSERVATIONS
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CHARGEUR EXCAVATEUR 32-32
32-32 S Loader and Backhoe

VERINS DE LEVAGE
Lift cylinder

S

Ne PIECES

OBSERVATIONS

Ne REF. DESIGNATION QUANTITE
1 D 31 463 Verin defevag & OraTt s e v s 1
Cylinder-lift R, H
D 31 464 Vérin delevage gauehe uovsenmmeans s o 1
Cylinder-lift L. H
E1 37353 Jeu de. pidee POUr YBFIN . .uwws v s vsiaais 1
Kit-cyl. packnig
z 13115 Ecrou 3/4” NF (si utilisé) ........coovennn.. 1
Nut 3/4"" NF (if used)
3 D 28 374 Roclaur de piston. .o s oot wevumnon 1
Packing-piston
4 D 27 706 Segmesitide pISIom D55 s v e s aaioe s e 2
Wiper-piston rod
5 D 27 878 SO RORIQUEIE LT o v e v RN Z
Seal “ O ” ring
6 O 8347 AB TOIREEBRIE .o v s viens ormdliey LA
Seal ** O ** ring
7 D 28 049 Joint (utiliser D 36 093) ... 0 s Ao vhfs 1
Ring (use D 36 093)
TA D 36 093 Jaint v T T o e 1
Ring i y
8 D 28 494 _ Joint d’étanchéité 3 pigces (utiliser D 36 969) . 1
. Seal-rod, three pieces (use D 36 969)
8 A D 36 969 Joint d’&tanchéltes = . . 0ey Edviviivasv 1
Seal
9 *D 28 498 oy (SN S, O O AP pS— 1-3
Ring
10 138-90 Goupille élastique 3/16'" % 5/8" (si ufilisé) .... 1
Pin-roil 3/16™" x 5/8" (if used)
11 D 29 306 Vis 3/4"7 x 2-1/2”" NF{siutilisé€) .............. 1
Screw 3/4"7 x 2-1/27 ‘NF/(if used)
11 A D 34 666 “Rendelle (st uhlSE G wdsalh | o dineinions 1
Washer (if used) ’
12 D 31 461 Tobe droit CoMBIRELT . o vaven comi smib vy 1
; Tube R. H cylinder ass’y
13 D 31 462 Tube gaucheomplet- o: i amrnier s 1
Tube L. H cylinder ass’y
14 D 30930 Bague/ <778 (si utilis€) ...... .t iiunnsin, 2
Bushing/1-7/8" (if used)
30 613 Bague 1-3/4"" (si utilis@) ... it v sianva i 2
Bushing 1-3/4"" (if used)
15 21941 Grmssele droit 187 Lo ondfea e e v 1
Fitting 1/8"
16 D 28 366 Semelle de piston (cété pied) ................. 1
Piston-half, closed end
17 D 28 365 Semelle de piston (cotététe) ................. fl
Piston-half, rod end
18 D 28 048 Tete de fube dewerin ..o siliwvvonveasivr i 1
Gland-packing
19 D 31 093 Tige de piston complet (A épuisement du stock,
livrer D 32 145-D 29306 et D 34666) .......... 1
Rod-piston (When stock is exhausted use D 32 145-
D 29 306-D 34 666)
20 D 32145 Tige de piston complet .......... B R 1
Rod-piston :
pA| D 30 929 B8 o st e s S S 1
Bushing

* Pas utilisé dans la nouvelle production
* Not used on latest production
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CHARGEUR “EXCAVATEUR 32-32 35
32-32 S Loader and Backhoe

VERINS DE PELLE
Dump cylinder

No REF. Ne PIECES DESIGNATION QUANTITE OBSERVATIONS
1 D 31100 Verinude pelledepit L4 .. e meailh ooy dub il 1
Cylinder-dump R. H
D 31 101 Vérin de pelle gauche ............o0.00 Wi Lo 1
Cylinder-dump L. H
D 37 352 leu de piéces pour vér'ln ...... T L 1
Kit-cyl. packing
2 D 23739 Ecrou 3/4*" NF (si utilis€) ,.......00vveennn.s 1
Nut 3/4” NF (if used)
3 D 28 373 Retlene de [BISTon op b v s s masros st 1
Packing-piston
4 D 27 878 Joint torique . ... .. el B e 2
Seal-* O " ring
~ 5 D 27 706 Seqment:de PISIOR Gz o vhva b i v s 2
Wiper-piston rod
6 O 10 984 AB sEetl ] gt e 1 TR O S ot Gl 1
Seal-** O " ring
7 D 27 856 Joint (Utiliser D BE092) . ....oonbwmm e sl
Ring (use D 36 092)
7A D 36 092 doinlaie s vadisuiiven Gois Sl sk e e 1
Ring
8 D 28 454 Joint d’&tanchéité 3 pidces (utiliser D 36969) . 1
Seal-rod, three pieces (use D 36 969)
8 A D 36 969 Joint d'&tantheite .« dlog ) siws smen voinma 1
: Seal-rod, one piece '
P *D 28 498 T T T S R T 1-3
’ Ring
10 138-90 Goupille élastique 3/16’" x 5/8”" (si utilisé) .... 1
Pin-roll 3/167" x 58" (if used)
11 D 29 306 Vis 3/4” x 2-1/2° NF (si utilisé) .............. 1
: Screw 3/4"" x 2-1/2" NF (if used)
11 A D 34 666 Rondelle (81 GHIEEY. . ooviiin e iditin s v ravvnss 1
Washer (if used)
12 D 31098 Tube drapb-gomplel | o e asiimimiv i 1
Tube R. H cyl. ass'y : .
13 D 31099 Tube/gguehe comphet .. loisses Gilnnmsoesn s 1
Tube L./H cyl. ass'y
14 D 31 511 BRgue i i e et e e i 2
Bushing
15 D 28 364 Semelle de piston (c6té pied) ................. il
Piston-half closed end
16 D 28 363 Semelle de piston (cotététe) ..........ccnnnn. 1
Piston-half rod end
17 D 27 999 ) Tete de tube de vérin.oi0 S v s 1
‘Gland-packing
18 D 31094 Tige de piston complet {A épuisement du stock
livrer D 32 146-D 29 306 et D 34 666) .......... 1
Rod-piston (When stock is exhausted use D 32 146-
D 29 306-D 34 666)
19 D 32 146 Tige de piston complet , oo Aol il « oos ot 1
Rod-piston ass’y
20 D 30929 BagUe . ool s sivsu s s & s s s 6 1
Bushing

* Pas utilisé dans la nouvelle production:
* Not used on latest production.
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CHARGEUR SEEXCAVATEUR 32-832 §

32-32 S Loader and Backhoe

VERIN DE NIVELLEMENT

Hydra-leveling cylinder

Ne REF.  Ne PIECES DESIGNATION QUANTITE
1 D 31 225 Yérin de nivellement complet (jusqu’au n° 1
Cylinder-hydra leveling ass’y (to and including
ne )
1A D 36 882 Vérin de nivellement complet (A partir du n° )
Cylinder-hydra leveling ass'y (from n® )
D 37 355 Jeifde pieces POURVERID - viniih diaainiaisin 1
Kit-cyl. packing
2 131-19 Bapat TENEwl - o 5l e s 1
Nut-lock 1** NF
43 D 28 374 Haeicur depiston 25, . o e cor bl . 1
Packing-piston
4 A 14 515 It TOPIOUE .o oail ou B s i ars s o aR 2
Seal-"* O ” ring
5 D 27 432 SegmentdeiBISION . . ... . . e e Qi 2
Wiper-piston rod
6 O 8347 AB ISR TCTIGRIER, . o o v s el LN ) 1
Seal-** O ** ring ;
7 D 28 049 Jointtutiliser @ 36093} ... Il 0 ivn (e
Ring (use D 36 093)
7A D 36 093 FOMTE. ol i s o o i e e s s 1
Ring i
8 D 28 495 Joint d’étanchéité 3 piéces (utiliser D 36 970) . 1
o Seal-rod three pieces (use/ D 36 970)
8 A D 36 970 Jgint detanchalBe®, SO Gedhas prmesirsmis 1
- Seal-rod, one piece
: 9 *D 28 499 e ¢y 2 O O e - 1-3
Ring
10 138-90 Goupille élastique(3/16”" x 5/8 (si utilisé) .... 1
Pin roll 3/16’" x 5/8"" {if used)
11 D 31230 Tube pour vérin\D 31.225 complet ............ 1
Tube-cylinder D 31'225 ass'y
11 A D 36 883 Tube pour vérin D 36 882 complet ............ 1
: Tube-cylinder D 36 882 ass’y
12 D 30930 Bague(1-7/8') (si utilisé) ... ....ciiii,oivens 2
Bushing 1-7/8"" (if used)
30613 Bague1:3/4" (si utilisé) . ... voieinnnn.ns 2
Bushing 1-3/4"" (if used)
13 219-55 GFgissenr 1/B ™ eoudd 905, _ o iriian Ll 1
Fitting 90° 1/8"’
14 D 28 896 Semelle de piston (coté pied) ................. 1
“Piston-half closed end
15 D 28 897 Semelle de piston (cBtététe) .........c000ivnnn 1
Piston-half rod end
16 D 28 895 B O VBN i s i IR, s vovr b e 1
Gland-packing
7 D 31227 Tige de piston complet ..........vvvvveennaen 1
Rod-piston ass’y
18 D 30 929 Bague 1-7/8"" (si ufilisé) ..... e R IS 1
Bushing 1-7/8"" (if used)
30 613 Bague 1-3/4"{si ufilisé) s 1Sl |, o o.. 1
Bushing 1-3/4"" (if used)
19 D 36505 Rondelle spéciale (si utilisé) .................. 1
Washer-special (if used)
* Pas utilisé dans la nouvelle production
h_ * Not used on latest production

ORSERWVATIONS
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CHARGEUR EXCAVATEUR 31,5208

32-32 S Loader and Backhoe

FILTRE
Filter
Ne REF, - Ne PIECES © DESIGNATION QUANTITE OBSERVATIONS
1 D 32 254 Filire compleisgu it o r SRl o ol 1
Filter-hyd oil ass'y
2 R 20 645 GCopverald delilfre! . di v amnse svi vt 1
Housing-filter
3 D 31874 Eribiose de fillie «ovulm il e b 1
Head-filter
4 D 32212 Elément de filtre complet . .................... 1
Kit-element ass’y
5 © 10021 AB JoInETORIUS . 5 o s i e S 1
Seal ** O * ring
6 NUS Elément ......... o RS e o 1
NSS Element
7 QO 9018 AB IOt GRS a0 L o\ ol el AR
Seal ©“ O " ring
8 13-816 IS EEZCT Sl NS i e T e 2
: ‘HHCS 1/2” x 17 NC
92-8 Bandelle et ool S
Washer 1/2" .
195-33 Rondelle M I72"™ . vvmendsanSei oo o 2
Washer-plain 1/2"
Mars 1967
March 1967
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CHARGEUR, EXCAVATEUR 3233 58
32-32 S Loader and Backhoe

CONTREPOIDS AR (EXCAVATEUR 32 S ENLEVE)
Rear counterweight (32 S Backhoe removed)

Ne REF,  No PIECES DESIGNATION QUANTITE OBSERVATIONS
1 D 31 204 Contrepolds AR 5 iiii. v e v B, e 1
Counterweight-rear ;
2 D 37 134 Beas- dialBlege B sonvapvisieos s b i e b e 1
Arm-support R. H
3 D 37135 Brav dfattelage G. . ovvvsii e svo el osih 1
Arm-support L. H
4 13-16 104 © Vis H 17 x 61/2" NC (si utilisé 1 contrepoids
gy o o, R S ORI . 4

HHCS - 1" x 6-1/2 NC (if used one counter-
weight only)

5 131-359 Ecrou indesserrable 1" NC (si utilisé 1 contrepoids
Y ) e R R O oS N 4
Nut-hex lock 1" NC (if used one counterweight

only)
6 D 37 534 Support d'ancrage ......... T sy sbloe s 1
Brackei-attaching top
7 13-16 168 VigH M2 e WOERREING, L sl e 2
HHCS-1"" x 10-1/2"" NC
8 131-359 Ecrou indesserrable 1" NC ..... " veeeueun..... 2
Nut-hex, lock 1’ NC
9 D 38068 BFR: iy e e R s s e e e 2
Pin
10 21 901 Goopille rapide s & oo oD e e 2
Pin-klick :

MONTAGE D'UN CONTREPOIDS SUPPLEMENTAIRE
Installation of an additional counterweight

1 E 11733 Tige filebee e /v oo ol DanBisin s n et « 1
Threaded rod
2 D 24 516 Rondelle (ol s s ov st e Sl b i 1
Washer ¢
3 13-16128 VM T x 8" NCH el it e 0 4
HHCS-1"" x 8" NC
- E 11737 PIBQUE. . . ovsinsins B i i s s b s A e oty ol
Plate
5 1316120 Wis H 34 s TANNG e | T Sk R SN 2
HHCS-1"" x 7-1/2"" NC
131-359 Ecrou indesserrable 12 NC .., S il s irs 2
Nut-hex lock 1’' NC
6 D 31 204 Contrepoids: AR il v Dl omnm e s s i veasiie 1
Counterweight-rear
7 E41736 Bague entretoise pour tige filetée ............... P
Bushing-spacer
8 VLK 713 227 Bondelle WEIT  coovimpennirarsweisysssess i 1
. Washer
9 25-1 018 ST e = R S, 1
' Nut-hex 1-1/8"" NC
Mars 1967
March 1967
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CHARGEUWR EXCAVATEUR 32.-3
32-32 S Loader and Backhoe
SIEGE
Seat
Ne REF.  No PIECES DESIGNATION QUANTITE OBSERVATIONS
(Mod. A)
1 D 30 846 SR any e e e e R s L T 1
Seat
2 E 12 551 Support de siége ., ... T e 1
Seat-support
3 D 31 306 ERTEeTalenn’] . . cnapiunsmimrwmme o o e 2
Spacer
4 E 10 051 Support de si2ge complel .. ..o viimean dhpiis s 1
Rod ass’y-support
5 D 25773 BEsRoBbe e o Vo s e N A
Spring
6 B 18 275 Rondalle: 0., ., oo ommmmose e L L) 1
Washer
7 138-207 Goupille élastique 1/2"" x 2-1/4,............... 1
Pin-Rell 1/2'" x 2-1/4
8 132-95 Goupille V 316" % 1312 Lo vveinad s 1
Pin-Cotter 3/16"" x 1-1/2"
9 13-510 MiSES6" 3 B INE. e b e i 2
HHCS 5/16” x 5/8"’ NC
95-5 L L R 2
Washer-plain 5/16"
10 13-528 Vis H 5/16"" 3¢ 1-3/8" MO O s vs v vs s i 2
HHCS 5/16”" x 1-3/8"° NC
1 13-510 Yis H 516" x 1-3/8"” NG/ Vveerions S 2
HHCS 516" x 1-3/8”" NC
(Mod. B)
1 E 10 048 Housse de SIS N o v ol sass Sui v b ieh dnn vars 1
Cover-seat
2 E 10054 SIegercamplaalct s Lol aR sasl R 1
Seat-ass’y
3 13-510 il B T o T 2
HHCS 5/16"" x 5/8” NC
4 95-5 RondelerBUSHE" " . ofuvimimmudes oo et 2
Washer-plain 5/16""
5 E 10 051 Support de sigge complet . ........ ... 0. 1
Rod ass'y-support
6 132-95 Goppille ¥ 3/76% 50 B2 L omiil ool 1
Pin-cotter 3/16”" x 1-1/2"
7 138-207 Goupille élastique 1/2"" x 2-1/4"". ... ... ....00vt. 1
Pin-Roll 1/2"" x 2-1/4"
8 D 25773 RESEORL sunpesvuipe v i s R e R e 1
Spring
9 818275 Bondelle vwanvmusans Y R R 1
Washer
Mars 1967
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CHARGEUR EXCAVATEUR 32-3

32-32 S Loader and Backhoe

BRAS SUPPORT D ET G MOD. 12
32 Arms-support R, H and L. H

S

Ne REF. N PIECES DESIGNATION QUANTITE OBSERVATIONS
1 D 35940 Bros: supparfiBNLg 990 =0 it it e e 1
Arm-support R. H
2 D 35 941 Bras support G i{Lg 997) ... voibil e o 1
Arm-support L. H
3 13-1 236 Vis HEigl BE D NI 4 o s s vaivca s aais 2
HHCS-3/4"" x 2-1/4"" NC
4 192-167 RondelledWEBIPE o ot mp BEEIE S 2
Washer 3/4""
5 25-1 012 Betuo B B oo i e B i 2
Nut-hex 3/4’" NC
7 D 34027 Berou erotsllon .. ... couucsossosiids s ipnin 2
Nut-star
8 D 30726 Attache du stabilisateur D (728,5)................ 1
Brace-stabilizer R. H
9 D 30730 Attache du stabilisateur G (728,5)........ ... ... 1
Brace-stabilizer L. H
10 D 37 615 N L R L S R 2
Serew
11 25-1 220 Berau B MY NG e S N vvnams 2
Nut-hex 1-1/4"* NC
132157 Goupille ¥V 1747 x 212 o i oo e e ians 2
Pin-Cotter 1/4" x 2-1/2”
12 D 30716 < N e 2
Screw
13 D 30717 Rondelle conique—.. .., .... v R S i 2
Washer-cone
14 D 31 496 Biropapbdill S | caliobalst oo 2
Nut-special
Mars 1967

March 1967

Page 45



‘HWI\IM WWW

Mm\m
“'""""\ 5o

|q||||||| 1

i«{‘“mﬂl

)



CHARGELERE EXCAVATEUR 32«32 3

32-32 S Loader and Backhoe

BRAS SUPPORT D ET G. (DRAFT-O-MATIC-PTO) MOD 32
32 Arms-support R. H and L. H (Draft-o-Matic-PTO)

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

21

22

23

24

Ne PIECES

D 37 081

E12 415

D 37 082

E12 416

D 34027

D 31725

D 32731

D 31726

D 32732

D 32 520

D 3077

D 31 496

D 30716

25-1 620

D 24 516

B 18 206

25-1 010

92-10

9510

DESIGNATION QUANTITE OBSERVATIONS

Bras support D (Lg 997) (D. O. Matic) ...........

Arm-support R. H. {D. O. Matic)

Bras support D {Lg 1 111) (bras allongés) ........
Arm-support R. H (extended arms)

Bras support (Lg 997) (D. O. Matic). .............
Arm-support L. H (D. O. Matic)

Bras support G (Lg 1 111) (bras allongés) ........
Arm-support L. H (extended arms)

EeraTEriaiaillBn . . 1 v s
Nut-star

Attache du stabilisateur D. (Lg 728,5) (D. O.
L e T e O 7 e N
Brace-stabilizer R. H (D. O. Matic)

Atftache de stabilisateur D. (Lg 838) (bras
allong8s) s s sl v VG v
Brace-stabilizer R. H (extended arms)

Attache de stabilisateur G. (Lg 728,5) (D. O.
YT | s o | - TS T .
Brace-stabilizer L. H (D. O. Matic)

Aftache de stabilisateur G. {Lg 838 (bras allongés).
Brace-stabilizer L. H (extended arms)

BT T e o s Ete T JEESRCRN W
Stud

RoRgetlefdbnigies, ~ Oont oo 0 o o vl s fatuding
Washer-cone

BerGussperinl v S, s s
Nut-special

T S 2 L U TR, . (S - S,
Nut-hex 1-1/4"" NC

i | B TR e S AR SRR I ot oy - A
Washer

Seghrent dlarFet . visndiiieiereonieni it
Snap ring

e ARl S N ISTCRSIN S
Nut-hex 5/8’" NC

Remdella WAmEE | s s SR,
Washer 5/8"

Rofdelle M58 | cimimininsmsissmanyatin
Woasher-plain 5/8"

Mars 1967
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CHARGEUR

32-32 S Loader and Backhoe

EXCAY ATEUOR

32 -32

Bras d’attelage D et G (Mod. 32 S) (Draft-o-Matic-PTO)
32 § Arms-support R. H and L. H (Draft-o-Matic-PTO)

S

No REF.  No PIECES
1 D 37 619
2 D 37 620
3 13-12%6
4 131-357
5 D 38 052
6 D 38053
7 D 38 061
8 25-1 220
9 132157

10 D 37 097

11 25-1 116

12 D 33773

13 D 33816

14 D 26 918

15 D 38 068

16 21 501

17 113-639

18 192-165

19 129-561

20 B 18 206 ;

21 95-10

22 92-10

23 25-1010

DESIGNATION

Arm-support L. H

QUANTITE

OBSERVATIONS

Bras d’aftelage G (Lg1197) .........covvnnnnn.,

Bras daftelage D (Lg TIN50 i v smensisnios

Arm-support R. H

Ve H TW" 5 §F N No e e s f
HHCS-3/4” x 6" NC

Ecrou indesserrable FEENERY ISR el e

Nut-lock 3/4"” NC

kirant danerdge D {Lg 720.5) 5 ..o oo ivnviiinay

Strap-anchor R. H

Preantidancrage G (Lg 720.8) v ca v Qe

Strap-anchor L. H

Visdesen kL
Bolt-hex

Bcrdy HTMEONG . oottt o frisoa s
Nut-hex 1-1/4”” NC

Goupille ¥V 1/4*" x

T e SR

Pin-cotter 1/4*" x 2-1/2"’

Tige de réglage ..
Rod-tension

Ecrou H 1" NF. ..
Nut-hex 1" NF

Ecrou croisillen ..
Nut-star

Segment d’arrét .,
Ring-Retaining
BB s s
Pin

Goupille rapide ..
Pin-klick

el s et s | TR e O
HHCS-5/8"" x 8 NC

Rondelle W 5/8"°
VWasher-lock 5/8"

Ecrou H 5/8" NC
Nut-hex 5/8" NC

Segment d’arrét .
Ring-retaining

Rondelle M 5/8" .
Washer-plain 5/8"°

Rondelle W 5/8"
Washer 5/8"'

Ecrou H 5/8"” NC
Nut-hex 5/8"" NC

Mars 1967
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No° REF.

10
11
12
13
14
15
16
17
18

192

CHARGEUR EXCAYATEUR 32=3 3§

32-32 S Loader and Backhoe

BRAS D'ATTELAGE D ET G. (MOD 31 §)

32 5 Arms-support R. H an

Ne PIECES

D 37 094

E 10 455

D 37 093

E 10 434

13-1 296

131-357

D 38 052

D 40 953

D 38 053

D 40 954

D 38 061

25-1 220

132-157

D 37 097

25-1 116

D 33773

D 33816

D 26 918

D 38 068

21 901

113-639

192-165

129-561

d L. H

DESIGNATION

QUANTITE

OBSERVATIONS

Bras d’afteloge G (Lg 1197} . ........ov...
Arm-support L. H

Bras d'atielage G (Lg 1400) (bras allongés)
Arm-support L. H (extended arms)

Brosidiattelage D (Lo 1497) 0l man ool
Arm-support R. H

‘Bras d'aftelage D (L.g" 1400} (bras allongés}

Arm-support R. H (exteénded arms)

Mis M 342 s NG o s e
HHCS-3/4" x 6" NC

Ecrou indesserrable 3/4” NC .............
Nut-lock 3/4’ NC

Tirant d’ancrage D (Lg 720,5) ...........4
Strap-anchor R.H

Tirant d’ancrage D {Lg 991) (bras allongés)
Strap-anchor R. H (extended arms)

Tirant d'ancrage G (Lg 720,5) ............
Strap-anchor L, H

Tirant d’ancrage G (Lg 991) (bras allongés)
Strap-anchor L. H (extended drmis)

B4 o m 18 RIS i e S SRS S
Bolt-hex

Eerao MA-042 NESL o 00 e s eaalan
Nut-hex 1-1/4"" NC

Goupille V 1/4” 0 2242 ..o vvvvnns i
Pin-Cotter 1/4"" x 2-1/2”

Tige de réglage ... .. o S e e i
Rod-tension

Tl R i o . sy, )
Nut-hex 1" MNF

EcrbuesSisillon oo oo T i e
Nut-star

Segrehl dFEeI L. i s e e
Ring-Retaining

Bne A e P e B
Pin

Goupite paPide e ailin. . vvevn i s ema mes
Pin-klick i

Nis HASIBS e BISNIE ot ity v
HHEGS 5800 8 BIE

Rondelle WV SR et vy
Washer 5/8""

EeraiiH 5B PG s vmmswaimmwmvsie
Nut-hex 5/8"" NC
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CHARGEUR

EXCANATEILNR

32-32 '§

32-32 S Loader and Backhoe

BATI D'EXCAVATEUR ET STABILISATEURS (MOD 32)
32 Mounting frame and stabilizers

Ne REF,

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28

Ne PIECES DESIGNATION QUANTITE OBSERVATIONS
D 30703 Ball B e cavulEmER . . . ... n e oenn s o ;|
Frame-backhoe
D 30 661 L e e, i S S S e S, 2
Stud
E 10 094 Chaine ... ... o A A A R o e R 2
Chain
D 21 927 BIGUE. isirs vt it S ey s o s B e v AR 1
Bushing
D 23 601 Ehad Y R Y e O 1
Bushing
D 24 431 SegmentdariBie o E. L e P s 1
Snap ring
D 26 908 Stabilisateur G ........... A A A e 1
Leg-stabilizer L. H
D 26 909 Slabilmateands o0 L e e s 1
Leg-stabilizer R. H
D 27 187 e L e R S SN Rt 2
Pin
D 25 280 Segment diaErel co.inihan s e AR TR D e s 4
Snap ring
D 27 754 Vérin de stabilisateur (voir détail page 125) ...... 2
Cylinder-stabilizer (parts list page 125)
D 25079 7L MRS . TR S T R S 2
Pin
D 25 280 Segment d’arrét ........ R AR 4
Snap ring
D 28 037 R s e o o e o e e A 2
Pin
By .25 279 Segment d'arrét ...[(./. o 4
Snap ring
D 23 313 Patin de stabilisateur (standard) ............ ies %
Foot-stabilizer (standard)
D 23 326 Patin. (Spécial) ot onvw fasw smai s witdsnses sh ol 2
Foot-(special)
32838 Semelle cadICOUE < i wvvvws cuvstn e & v iwneivinss 4
Pad-rubber
D 29 712 Ecror FZIBT BUE Lo hin s b i s i o o0 8
Nut-hex 7/16”" NF
D 25 994 BB oD Qe et B A R R e e T R 2
Pin
D 26918 SaqgmentaliaRieh. oo T B e e s 2
Snap ring
D 30745 Vérin d’orientation G. (voir détail page 127) ..... 1
Cylinder-swing L. H (parts list page 127)
D 30 746 Yeérin d’orientation D. (voir détail page 127) ..... 1
Cylinder-swing R. H (parts list page 127)
D 30724 TR e o TR e e o TR S S 4
Pin-swing cylinder
219-39 Graisseur 1/87" Coud& 455, ., ;. ovcviiloiviinns 2
Fitting 45° 1/8"
13-832 VSRR R 5 DRI oo swimin i e paiss s 16
HHCS-1/2" x 2 NC ) 16
92-8 Rondelle W™ Lo nmvrsvs smisinm g 16
Washer 1/2"
21941 Graisssue 1B el cvomsevammonom e v see 1
Fitting 1/8"
D 30761 ACE BBEVBERN, v v i e s R S S S B 5 2
Pin-swing cylinder
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CHARGELUR EXCAVATEUR .32 -3 §
32-32 S Loader and Backhoe

BATI D’EXCAVATEUR ET STABILISATEURS (MOD 32)
32 Movunting frame and stabilizers

Ne REF.  Ne PIECES DESIGNATION QUANTITE OBSERVATIONS
19 13-1 064 Vis-H-S/BR w AFNE. s e S Sl 2
HHCS-5/8"" x 4" NC
30 92-10 Rohdelle W BB ..oc.ovmianin s 2
Washer 5/8"' i
3 25-1 010 Ecrou H 58" NC .ooutinmi s S 2
Nut-hex 5/8"" NC
32 219-39 Groisseur couds 45° T8 oo L ia i i vk 2

Fitting-45°1,/8"’

Mars 1967
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CHARGEUR EXCAVATEUER -3
32-32 S Loader and Backhoe

CHASSIS D’EXCAVATEUR ET STABILISATEURS (MOD 32 8)

31 § Backhoe Mounting frame and stabilizers

S

Ne REF. Ne PIECES DESIGNATION : QUANTITE OBSERVATIONS
1 D 35 604 CHASSISEFIHENRA, oo cvn B R e o 1
Frame-main
2 D 36 801 TRAGIE SUBBREDE . . voriesn bt R e e 1
Rod-support
3 132-48 Goupille V1580 52 $0 a8 b B 2
Pin-cotter 1/8"" »x 1"
4 D 35683 Yérin de stabilisateur (voir détail page 129) ...... 2
Cylinder-stabilizer (parts list page 129)
5 D 35675 AXE ooy g e X AT G 8 e A b
Pin
) D 36710 g R ) 2
Pin
7 70 523 Romdellersr sesi b . o s mammis e s e O 4
Washer
8 13-1 020 Ve NG e e 4
HHCS 5/8" x 1-1/4" NC
9 92-10 st ] g e B SR R W ¥ ) 4
Washer 5/8"
10 D 35582 Pled de stabilisateir'® . .. .. oot S0 ans 1
Leg-stabilizer R. H
11 D 35 583 Pigtede stabilisalBur G ., 0 oo e wieonss s i ombuis 1
Leg-stabilizer L. H
12 D 35 680 LI s s e B S e N A 5 2
Pin
13 D 25280 SegmenfdiareBl e SN NS i v e B
Snap-ring
14 D 35572 Rallonge de pied stabilisateur . ................. 2
Extension-stabilizer leg
15 D 35 569 ARBLE. oo v A e S 2
Pin
16 21 901 Goupitle RAPIde . QO oy i« s o e ra e 2
Pin-klick
17 D 35563 Patin' de stabilisaf@or .l oo cviincninsnirasai s 2
Foot-stabilizer
18 14-728 Vis B 78677 sEAR3187 BT, .o oown meivmn s o v 8
HHCS 7/16"" x 1-3/4" NF
19 92-7 RandelgEWEHIBE" . o i inmmed st osmrsivon 8
Washer 7/16"’
20 25-117 Ecrou H 7/16"" NF ....... LR 8
Nut-hex 7/16"" NF
21 32 838 Bemnelle CadUtChOUE ..o comr cumvms imms i v 4
Pad-rubber
22 D 29712 ST T S 8
Nui-hex 7/16"" NF
23 D 35 601 Chassis coulissant complet ..................... 1
Frame-sliding ass'y
24 D 21927 BEGUE - ks boenimessmpm anemms mh e i 1
Bushing
25 D 23 601 Peller detiolle.  coadimit onn i s s shimen 1
Bushing
26 D 24 431 Segment /d*arrel . Lhiie e v el 1
Ring-retainnig
27 219-1 Graisseur drait 18" ol e o 1
Fitting 1/8"
28 D/37183 Chaine de verroulllage®e e vl v vonis 2
Chain and black-locking
29 13-1 020 YisH 58" 5 110 BMEEEEn T et 4
HHCS 5/8" x 1-1/4"" NC
Mars 1967
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CHARGEUR EXCAVATEUR-32-32 5

32-32

CHASSIS D'EXCAVATEUR ET STABILISATEURS (MOD 32 §)
32 S Backhoe Mounting frame and stabilizers

S Loader and Backhoe

Ne REF, Ne PIECES DESIGNATION QUANTITE OBSERVATIONS
30 92-10 Ron@ellBi WSS . ..o cossmina s e et 4
VWasher 5/8"
3 D 36 438 Couvercle de vérin complet . ........c00000vins 4
Cover-locking cylinder ass'y
33 G 15 457 IDBHAOEIQUE - i simsssvmms i s s e r i 4
Seal-* O ** ring
34 D 35523 Pisteiv e BIDEOge: . cvsmmusinlaimmv i et 4
7 Piston-locking cylinder
35 R13774 Jointiorique . . | on ekt e L 4
Seal-"“ O ” ring
36 D 35889 Rondelle et . (8. oo immmmmns ot it 8
Ring
37 D 35 540 s UTIE o el RN 5. SRR & [ e—— [ S 4
Shoe
38 D 36 878 Vérin d’orientation D (voir détail page 131) . L., 1
Cylinder-swing R. H (parts list page 131)
39 D 36 879 Vérin d'orientation G (voir détail page 131)(.. ... 1
Cylinder-swing L. H (paris list page 131)
40 D 30724 e o e T ) R S R S 4/ I 4
Pin
M 219-39 Graisseor B agudd 45°, .00 0 v o 4
Fitting 45 1/8"
42 13-832 kel il il o L e NN Ty 16
HHCS 12" x 2" NC
43 92-8 Rondelle VW T2 ... QR Thslb e v 16
Washer 1/2”
44 D 30 761 Py allo LTl SO " [V VA, L T 2
Pin-cylinder
45 13-1 064 Vit BB RICel i TR e T 2
: HHCS 5/8”" x 4"NC
46 92-10 Roundel e S B, S8 mr vl v et 2
Washer 5/8""
47 25-1 010 ST R | i () BRI G SRR | SRS 2
Nut-hex 5/8"" NC
48 219-39 Graisseur 1/87 coud@ 45% .. .. caaniin s s oo . 2

Fitting 45° 1,8"
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CHARGEUR EXCAYATEUR m:m %
32-32 S Loader and Backhoe

PUPITRE DE COMMANDE
Control levers and linkage

Ne REF,  No PIECES DESIGNATION QUANTITE OBSERVATIONS

12 D 30 826 Pupitre de commande ................. i 1
Shield-control rods
13 13-628 VisiH B U e G U 2
HHCS 3/8" x 1-3/4” NC
14 92-6 Refdella WoBiB"Y . L msnann i e 4
Washer 3/8"
15 25-106 Bettiy H 3B BIE «convoinmiviivo e 4
Nut-hex 3/8”" NC
16 D 30817 Aswnides loviers 8. o ot b 1
_ Shaft-control levers
16 A 195-2 097 Rondelle entredaife .o v cv v i it b o SB-UAR
Washer-spacer
17 138-98 Goupille élastique 3/16’" x 1-1/4"". ..., ....... 0 1
' Pin-roll 3/16" x 1-1/4"
18 70213 Bomterda Javionr oo ibivareinsdin e SO, 5
Kneb-lever ,
19 D 30 811 Levier de commande du stabilisateur D ... [ ..., 1
Lever-R. H stabilizer control
20 D 32 642 Levier de commande de fléche . . ..... [ (i 0..... 1
Lever-boom control
21 D 32 641 Levier de commande du balancier .,............ 1
Lever-dipper arm control ;
22 D 32 640 Levier de commande du godet , ... ...\, ........ 1
Lever-bucket control
23 D 30 815 Levier de commande du stabilisateur G ... ....... 1
Lever-L. H stabilizer conirol
24 D 30 821 Tringle {excavateur 32} G Oy s s vn enm s 5
Rod(-32 Backhoe)
D 35531 Tringle (excavateur 3ZSY /it il iy i s enns 5
_ Rod(-32 § Backhoe)
25 D 30823 Tringle {excaval®p 3B il ool e s e s 1
Rod(-32 Backhoe)
D 35 530 Tringle (excdvafeufdDS) ... ouneiin el ennnions 1
Rod(-32 S backhoe)
26 213-4 L5 o o e T T SR s W Fe | il
Yoke
26 A D 37 600 Lol O e T e ORI L SR 1
Yoke 7
27 25-156 T SR L O D S é
Nut-hex jam 3/8"° NF
28 141-4 R e e IR L R R 7
Pin
29 141-3 LRt S SO (T SRRSO SR D 6
Pin
30 - 132-25 oigille- ¥ 3730 00 B Lol 0 e 15
Pin-cotter 3/32’" x 5/8"
31 D 30710 Bedate Gleomplet il ol i i Pa e o s 1
Pedal-L. H ass’y
32 D 30706 4T LR o | R AN, SRR 2
Bushing
33, D 32/056 Axerdespedalesiol B8 . s ol s 1
Shaft-swing pedals
34 138-102 Goupille élastique 3/16™" x 1-3/4,.............. 1
Pin-roll 3/16" x 1-3/4
35 D 30819 Teinglerde pidale SNl ", At S 1

Rod-L. H pedal

Mars 1967
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CHARGEUSRSSEX.CIAY A TEWUWE 3232 &
32-32 S Loader and Backhoe

PUPITRE DE COMMANDE
Control levers and linkage

Ne REF. Ne PIECES DESIGNATION QUANTITE OBSERVATIONS
36 D 30711 PédaleiDecotiplel. ot o i B O A 1

Pedai-R. H ass’y
37 D 30706 Bagliel s o i e R i i o R 2

Bushing

38 D 21762 Tringle b o I s S 1

Rod
39 D 30816 Renvoiide commande ... . . oeivmivoes s vosibi 1

Pivot-swing control

Mars 1967
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CHARGELWRSEX CAYATEUR

32-32 S Loader and Backhoe

32-32 §

EXCAVATEUR
Baclkhoe
No REF, Ne PIECES DESIGNATION QUANTITE OBSERVATIONS
1 » D 30 748 Tourglicieomplabo Yorel ilalle | oo ovamih gr e 1
Tower ass’y
2 D 33 047 Bogueliintiee WeWaE, e Yo S L 2
Bushing
3 D 30 756 = o e e e R U TR | W 2
Bushing
L} D 30760 PR R e SR e DI 1
Pin
5 129-234 Ecpou bl BRRCNE = ., S s C0 1
Nut-slotted shear hex 1-1/2"" NF
6 132-154 Goupie Y 180 Be e 0, Snnin i s, e 1
Pin-cotter 1/4"" x 2"
7 D 23 907 Colerep B SSaliiE BGs Ak e SB UAR
Spacer 516"
8 D 26 991 Cale B0, B 10 n it e v s R SB UAR
Spacer 1/4”
9 D 30763 a3 DR S B el b RS o 1
Pin
10 D 25 509 Bondelle . . e st n ool L b RO B L N 2
Washer
11 D 26 919 SeamrEl i areEtan i, Sl B s e S 2
Snap ring
12 2191 Graisseur deait T8 L. 1. o ver sy sihn isaiaios i 1
Fitting 1/8"
13 D 30 840 Fleehe complel . b, coin - Qo Al vt s sinemsesims iethitn 1
Boom ass’y
14 36121 e e | e = O NN TR - el 2
Bushing
15 D 33184 Entretoise (si utilisée} . ../ .. ..cviviiiininiiinnn 1
Spacer (if used)
16 D 25029 Lo [ R T R, 2
Bushing
17 36121 Bagie ™l o D wv i e s b sy e 2
Bushing
18 D 35071 BOgUEn ) o TR e v e A ey SR 2
Bushing
22 D 32 337 T e L T R 1
Stud
23 D 32338 L TeTs L O < SR N R TR - | 1
VWasher
24 25-2 420 T R B G A PO 1
Nuf-Castle 1-1/4’" NC
25 132-80 Goupitlely 5317 « 2o oo v e s e S 1
Pin-cotter 5/32'" x 2-1/2"
26 219-40 Graisseur 1/8"" coudé 67°30 ..........0c00vnnnnn 1
' Fitting 67° 30 1/8"’
27 . D 23 523 ool St e R L S Y L 1
Pin
28 195-2 165/ Rardelle t e Sl il o b it ahos o s o =2
Washer ;
29 D 25280 SegmentidionrBt Sot e el s s 2
Snap ring
30 D 35435 Vérin de fléche (voir détail page 133) ............ 1
Cylinder-boom (parts list page 133) :
3 D 2% 522 o e e B e e 1
Pin
32 195-2 165 Risnedre e e e s e v v 2
Washer
Mars 1967
March 1967
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CH AR GE USHaVEN CUEIV A TIE DR

32-32 S Loader and Backhoe

EXCAVATEUR
Backhoa

38

Ne REF. Ne PIECES
33 D 25280
34 D 23 52
35 D 25 280
36 D 2'Il 752
37 D 23 441
D 25 280
39 D 23 517
40 21941
M D 25 509
42 D 26 919
43 D 30 632
44 D 23203
45 D 25029
46 D 25029
47 D 31140
48 D 31 140
49 21941
50 D 23 441
51 D 25280
52 D 30769
53 D 30759
54 D 30042
55 D 25279
56 D 30754
57 D 30755
58 D 30930
59 D 30932
60 D 30759
61 D 25279

32 - 32

DESIGNATION

QUANTITE

Segmentdiakeefisap e TREES . - o BT .

Snap ring

Al Funii ity et Tl el © oo St

Pin

Segmentdigeneta SR JUSEE S TR 5,

Snap ring

Vérin de balancier (pour détail voir page 135) . ...

Cylinder-dipper (parts list page 135)

R i et e |, B AN

Pin

Segmentediappsa o] L BRI .

Snap ring

Axe Ry L Seeeale Siens oot | Rl SRR Tk

Pin

Grosssurdpaib BB - 0 o D

Fitting 1/8"

e TpTe Fo) | T A e TR ol ey o R N D)

Washer

SegmehralaspeliRe i st 5 S W cLUS AN

Snap ring

Baldpoher-complalel= k. (00 il

Dipper ass’y

Bogue . . G BRI s cia e

Bushing

Bague. S-St SR S G M X e

Bushing

Bagng © Bl R I s el e

Bushing

1 1ol MR BIIE = e T MO il R T

Bushing

Bedimen s o i e e s B o A

Bushing

DN ol U e 5 e N i (RN, - 5

Fitting 1/8”’

T L G Sl O |-

Pin

Segment AXTEE | e e e e

Snap ring

Yérin de godet (pour détail voir page 137).....

Cylinder-bucket (parts list page 137)

ARQEEETI. N fd Tl S0 b ke g

Pin

15 i R, SN TR S

Weasher

Segment d'arrét ... e L R

Snap ring

BielleteGrtompler B0 0 o S e

Link-L. H ass'y

Biellebted B cornblatia. i e N s

Link-R. H ass'y

Al T TR S = I RN, T

Bushing

e e S R e s T e i TR

Bushing

by o RS TR S = SRS e i N

Pin

Segment daprats i e e e

Snap ring

OBSERVATIONS

Mars 1967
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CHARGEUR EXCAVATEWUR 3 -32 5§
32-32 S Loader and Backhoe

EXCAVATEUR
Backhoe
Ne REF.  Ne PIECES DESIGNATION QUANTITE OBSERVATIONS
62 D 29 991 Bielle de godet complef ..........ccovivnnvennn. 1
Link-dump bucket ass’y
63 D 30 929 Bugue .., . oo xemer s o R e i e 4
Bushing
64 219-1 Grasseur drolb BB v ol o e 1
Fitting 1/8”
65 D 30 898 POE v D e Tl el AR s i TR B o 1
Pin
66 D 25279 Segment d [EFra) CEN e Raae e e L I 2
_ Snap ring
67 - D 30899 7.5 o -SRI - e e ST = 9
Pin
68 D 25279 SogmehliBarEel. .. . . EEEERSIER R T L SN 2
Snap ring '
69 REF Godet d'excavateur (voir page 71) ........¢o... 1

Bucket-backhoe (see page 71}

Mars 1967
March 1967
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CHARGEUR EXCAVIATEUR 32-32 §

32-32 S Loader and Backhoe

GODETS
Buckets
Ne REF, Ne PIECES DESIGNATION .QUANTFTE OBSERVATIONS
Godets pour tranchée
Trenching buckets
1 D 30 907 Godet 3D5HAT Y ocomplel | ..o i omelee i sxlsh 1
Bucket-(12"") ass’y
2 D 23 227 ST M Y |~ SN S 1
Blade
1 D 30 909 Godet:A57 (18"") compled .. i vrnnnmmsinne 1
: Bucket (18°") ass'y
D 23 226 Lame o Slmed o AR oo L IR L B B L i et 1
Blade
1 D 30910 Godet 610 (24’") complet .. ......covvviniiia. i 1
Bucket (24'") ass’y
2 35277 ST 2ol ORERRIENTL L RS - 1
Blade
1 D 30912 Godel FE2HAO ) complel . L aiTrs cows v riog s 1
' Bucket (307"} ass'y
2 35294 FOE R e e M ol et 1
Blade
1 D 30914 Godet 914 (36"") complet <. ..... i vensnures 1
Bucket (36’") ass’y
2 D 29121 T e e N O AT e e 1
Blade
Godets de fouille
Bellhole Buckets
3 D 30906 Godet 305 (12°') complet .. ...... i it a0 1
Bucket (12"’) ass’y
4 D 23107 [ - e SO SN S o e 1
Blade
7 D 30930 BRgBECr o 6 mmmnimnns e S ol 4-6
Bushing
8 D 26 368 BEE OBl L i b i oo e e acion sl 3-8
: Shank-tooth
9 D 27 748 Bent. Ol re e e Ve e e 3-8
Tooth
Mars 1967
March 1967
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CHARGEUR EXCAVATEUR
32-32 S Loader and Backhoe

HYDRAULIQUE-CHARGEUR

Hose-pressure (32)

Mars 1967
March 1967

Hydraulic-Loader
Ne REF.  Ne PIECES DESIGNATION QUANTITE OBSERVATIONS
1 D 33 363 Efmbattstin chaseiSin.  fvii: v vimaas viey s o iat 2z
Connector-reservoir
2 R 13911 TP OUTERIE s i o s s e B Wi o el 2
Hose
3 214-257 Collieai v s i s v v B e s s ey 6
Clamp
4 D 38 631 “Raccordien 18 ot ke R v S s b e e 1
Tee-special _
5 D 35 463 Durite de sortie de pompe (¢8té D) . ............. 1
: Hose-suction (R. H side)
6 D 36747 Raccord de tuyauterie de pompe complet......... 1
Connector-Hose ass’y
7 218-5 011 JEMEE Bl i sy e e e s A 1
Seal
8 D 31 254 Pompe hydraulique (voir détail page 19) ........ 1
Hydraulic-pump (parts list page 19)
9 13-828 Yis M 1/2 Beilea i " NC o i o Sowslis 2
HHCS 1/2”" x 1-3/4"" NC
10 92-8 RendelesWV 12 oo iitmmninaid giesas 2
Washer 1/2"
11 218-5 110 Raccord coudé 90° complet .....0 0. .voiivens. 1
Elbow-90° ass’y
12 218-5010 oIt covsie i ind s e ek s 1
Seal
13 D 30 563 Tuyauterie rigide de sortie de pompe ............ 1
Tube-from pump, short
14 D 33 579 Tuyauterie rigide au distributeur . ............... 1
Tube-to loader vaive, long
15 R 11 405 CIBIREE e b g Gl T i o s s s 2
Clamp
16 13-58 Vis HENG" % 1ERNNES cinismonsivsiasmisine 2
HHCS5/16"" < 4/2"" NC
17 92-5 Rondelle W B/16"7 L o siss s v S L
Washer 5/16"
18 D 24 646 Tuyduterie SOUPIR .o omsd viniviineiniin s vavws v 1
Hose
19 D 28 850 Boecard debnmlel o0 coiahin s s e i e 1
Connector /ass’y '
20 218-5010 I e S e S S B 1
Seal
21 D 35 401 Yis roccord complel «oisdumia i e e s 1
. Fifting ass'y
22 218-5 010 Joipt fgrand) o..oviiseianivssnivis bisaanes 1
Seal (large)
23 A 25590 Joiny (petil) . i sl e 1
Seal (small)
24 D 40 165 Raccord coudécomplet-. voviviviiivvavvaiaiain 1
Elbow 90° ass’y
218-5 008 HAWIL e e e e R e e 1
Seal
25 D 31617 Raccord d’accouplement (mdle) Snap Tite (voir
debatl PaEe T “alec i s wesnns e s s s 2
Coupling-male Snap Tite (parts list page 79)
26 D 31618 Raccord d’accouplement (femelie) Snap Tite (voir
détdailpade-FR) covavinPerocnd s sl 2
Coupling-female Snap Tite (parts list page 79)
27 D31 472 Tuyauterie souple de pression (Mod. 32) ......... 1
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